
Γράφει ο Ανάποδος

“Διαβεβαιώσαμε τους αρχηγούς των όπλων, την ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων ότι
περιβάλλονται από εμπιστοσύνη, διότι το κράτος θα έχει συνέχεια και η ασφάλεια της χώρας
είναι πρώτη προτεραιότητα.”

Αυτά είπε, μεταξύ άλλων, ο Αλέξης Τσίπρας μετά τη συνάντηση με τον υπουργό Εθνικής Άμυνας Δ.
Αβραμόπουλο και τους αρχηγούς των ενόπλων δυνάμεων. Με ύφος πρωθυπουργήσιμου, περιστοιχισμένος
από αρκετούς στρατηγούς, με πλήθος γαλονιών.

Όσο ζούμε μαθαίνουμε. Τι μάθαμε στις 21 Οκτώβρη που πήγε ο Τσίπρας στο «Πεντάγωνο»; Πως το
κράτος θα έχει συνέχεια, ανεξάρτητα από το εάν θα έχουμε κυβέρνηση της Αριστεράς… συγγνώμη
σωτηρίας, με κέντρο τον ΣΥΡΙΖΑ. Δηλαδή δεν τίθεται θέμα σύγκρουσης, ρήξης και ανατροπής του
κράτους, που για να μην ξεχνιόμαστε είναι αστικό, αντιδραστικό και σύγχρονα ολοκληρωτικό; Θα έχει
συνέχεια απαντά ο επικεφαλής του ΣΥΡΙΖΑ. Άρα τι αριστερή κυβέρνηση θα είναι αυτή; Κυβέρνηση
διαχείρισης μυρίζει και σε αυτό το θέμα.

Ο Α. Τσίπρας μίλησε στον Δ. Αβραμόπουλο για την ανάγκη συνεννόησης στα εθνικά θέματα και την άμυνα
της χώρας, θέτοντας την βάση για να ενταχθεί ακλόνητα ο ΣΥΡΙΖΑ στην εθνική ενότητα.

Αμφισβήτησε το μοντέλο των εξοπλισμών και έμμεσα και το ύψος τους, αλλά δεν ακούσαμε τίποτα για
την υποχρέωση της Ελλάδας να αγοράζει πλήθος όπλων για το ΝΑΤΟ! Δεν ακούσαμε πως η Ελλάδα, ναι η
βυθισμένη Ελλάδα της κρίσης, είναι η τρίτη χώρα στο ΝΑΤΟ σε ποσοστό του ΑΕΠ που διαθέτει για
εξοπλισμούς, πίσω μόνο από τις ΗΠΑ και την Βρετανία! Δεν ακούσαμε για διακοπή των εξοπλισμών για το
ΝΑΤΟ, τον ευρωστρατό και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις όπου γης, στις οποίες συμμετέχει ο ελληνικός
στρατός. Ούτε βέβαια για διακοπή κάθε συμμετοχής σε αυτές.

Είναι πολλά όσα δεν ακούσαμε από τον Τσίπρα και δεν ακούμε από το κόμμα της αξιωματικής
αντιπολίτευσης. Ούτε για τα δικαιώματα των φαντάρων αλλά και του κατώτατου προσωπικού ακούσαμε,
ούτε για τις αμερικάνικες – νατοϊκές βάσεις του θανάτου, ούτε βέβαια για έξοδο της Ελλάδας από το
ΝΑΤΟ.

Αλλά είπαμε: το κράτος θα έχει συνέχεια! Κι αυτό λέει πάρα πολλά. Λέτε να το ξανακούσουμε σε επίσκεψη
του Α. Τσίπρα στον υπουργείο Δημόσιας Τάξης, με το σκεπτικό πως «η ασφάλεια του πολίτη απαιτεί
συναινέσεις», όπως και «η ασφάλεια της χώρας» εξάλλου.

Το κράτος έχει συνέχεια, γι’ αυτούς. Η Αριστερά όμως δεν μπορεί να έχει συνέχεια! Δεν μπορεί αριστεροί
αγωνιστές να δέχονται στωικά στο όνομα μιας εκλογικής νίκης τον ευνουχισμό κάθε έννοιας αριστερής
πολιτικής από τους διαχειριστές του ΣΥΡΙΖΑ. Η ανάγκη μιας ανατρεπτικής αντικαπιταλιστικής Αριστεράς
είναι πιο έντονη από ποτέ.
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